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Ερώτηση: 3409/15-11-2018 

 

 Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 3409/15-11-2018 Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων ο Βουλευτής  κ. Θ. Παπαθεοδώρου, με θέμα: «Λειτουργικά και οργανωτικά προβλήματα 

στο Κατάστημα Κράτησης Αγίου Στεφάνου Πατρών», θέτουμε υπόψη σας –κατά λόγο 

αρμοδιότητας - τα ακόλουθα: 

Α.  Αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στα υπ’ αριθμ. 1 & 3 ερωτήματα, σας γνωρίζουμε ότι 

από την αρμόδια Διεύθυνση Οικονομικής Διαχείρισης του Υπουργείου μας, καταβάλλεται διαρκώς 

κάθε δυνατή προσπάθεια, μέσω του εγκεκριμένου προϋπολογισμού και μέσω μεταφοράς 

πιστώσεων, ώστε να ικανοποιούνται τα αιτήματα που αποσκοπούν στην εύρυθμη, ασφαλή και 

απρόσκοπτη λειτουργία των Καταστημάτων Κράτησης της χώρας. Τα έργα που σχετίζονται με 

κατασκευές και συντηρήσεις των Καταστημάτων Κράτησης (ΚΚ) χρηματοδοτούνται επίσης από 

το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Στο πλαίσιο αυτό, προωθούνται άμεσα τα αιτήματα των 

Διευθυντών των Καταστημάτων Κράτησης για έγκριση των σχετικών πιστώσεων  είτε από τις 

πιστώσεις του Κρατικού Προϋπολογισμού είτε από τον Προϋπολογισμό του Ταμείου 

Χρηματοδότησης Δικαστικών Κτιρίων (ΤΑΧΔΙΚ).  

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά τις επισκευές και συντηρήσεις των οχημάτων της Υπηρεσίας 

Εξωτερικής Φρούρησης του Καταστήματος Κράτησης Πάτρας, σας ενημερώνουμε ότι οι αρμόδιες 

υπηρεσίες του Υπουργείου μας εγκρίνουν κατά προτεραιότητα την εκτέλεση τυχόν αναγκαίων 

εργασιών συντήρησης και επισκευής του στόλου των οχημάτων. Επιπρόσθετα σας ενημερώνουμε 

ότι βρίσκεται σε εξέλιξη πρόγραμμα αντικατάστασης του στόλου των οχημάτων της εξωτερικής 

φρουράς των ΚΚ. Εντός του Δεκεμβρίου 2018 αναμένεται η παράδοση των τεσσάρων πρώτων 

οχημάτων που θα διατεθούν για την κάλυψη των αναγκών των ΚΚ. 

Περαιτέρω σας ενημερώνουμε ότι:   

1. Η αποπεράτωση του νεόδμητου κτηρίου της εξωτερικής Φρουράς του Καταστήματος 

Κράτησης Πατρών έχει ανατεθεί στην εταιρία “ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.” (ΚΤΥΠ 
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Α.Ε.). Σημειώνεται ωστόσο, προς ενημέρωσή σας, ότι ο εργολάβος του έργου έχει κηρυχθεί 

έκπτωτος. 

2. Σχετικά με το έργο ανακατασκευής των μαγειρείων, αλλαγής των εσωτερικών 

καλωδιώσεων και κατασκευής του υποσταθμού μέσης τάσης, η πληροφόρηση που έχουμε 

από την ΚΤΥΠ είναι ότι η μελέτη είναι σε φάση ολοκλήρωσης. 

3. Η μελέτη για την κατασκευή κλιμακοστασίων στην εξωτερική νεκρή ζώνη για την 

πρόσβαση των εξωτερικών φρουρών στις υπερυψωμένες σκοπιές που εκπόνησε η Δ/νση 

Τεχνικών Έργων της ΠΕΟ Αχαΐας έχει υποβληθεί, από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Υπουργείου μας, στην Κ.Τ.Υ.Π. Α.Ε., για ένταξη στον προϋπολογισμό της εταιρίας και τη 

δημοπράτηση του εν λόγω έργου. 

Συνακόλουθα, για την πρόοδο των ως άνω έργων θα σας ενημερώσει αρμοδίως ο Υπουργός 

Υποδομών & Μεταφορών ως εποπτεύουσα αρχή της ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε., στον οποίο και 

διαβιβάζεται ηλεκτρονικά η ως άνω Ερώτηση. 

4. Για την βελτίωση του περιμετρικού φωτισμού, το Κατάστημα υπέβαλε σχετικό αίτημα στον 

Δήμο Αχαΐας, ο οποίος δεν έχει ανταποκριθεί μέχρι σήμερα στο εν λόγω αίτημα. Αρμόδιος 

να σας ενημερώσει επ’ αυτού είναι ο Υπουργός Εσωτερικών, στον οποίο διαβιβάζεται 

ηλεκτρονικά η ως άνω Ερώτηση. 

Β΄. Ως προς το υπ’ αριθ. 2 ερώτημα, σας γνωρίζουμε ότι όπως είναι σε όλους γνωστό η 

διαδικασία πρόσληψης υπαλλήλων για τα Καταστήματα Κράτησης διεξάγεται από το ΑΣΕΠ 

κατόπιν έκδοσης της υπ’ αριθ. 6Κ/2018 Προκήρυξης. Επί του παρόντος, βάσει της υπάρχουσας 

ενημέρωσης από την ανεξάρτητη Αρχή, αναμένεται η έκδοση των προσωρινών πινάκων 

επιτυχόντων ενώ υπολογίζεται να ολοκληρωθεί η διαδικασία διορισμού εντός του πρώτου τριμήνου  

 

Αριθμός σελίδων εγγράφου:          …2… 

Αριθμός σελίδων συνημμένων:     …0.. 
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